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ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 16/2013 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 146/2013   
 
                                                         
                                                 
 
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Χορήγηση άδειας λειτουργίας Μουσικών 
Οργάνων στο κατάστηµα «Καφετέρια» του 
κ. Βότσιου Θωµά στην Τ.Κ. Βαλτινού της 
∆.Ε. Καλλιδένδρου του ∆ήµου Τρικκαίων» 

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  27η  του µηνός Σεπτεµβρίου του έτους 2013, ηµέρα 
Παρασκευή και ώρα 13:00 συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό 
κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. 
πρωτ. 59214/20-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος      1.Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος 

2. Τσόγιας ∆ηµήτριος                       Μέλος                                                                              2. Γιαννούλας Βάϊος    Μέλος 

3. Μανώλης Κων/νος                           » 3. Βαΐου Μαρία               » 

4. Τριγώνης Κων/νος                           » 4. Παζαΐτης ∆ηµήτριος    »                  

5. Ιακωβάκη Μαρίνα                            »   

   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 
 
   Λόγω απουσίας του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προήδρευσε ο 
Αντιπρόεδρος κ. Αλέξανδρος Πολυµερόπουλος. 
   Ο κ. Αντιπρόεδρος εισηγούµενος το 5ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής την από 24-09-2013 εισήγηση της ∆/νσης Εµπορίου του Τµήµατος 
αδειοδοτήσεων η οποία αναφέρει ότι: 
ΘΕΜΑ:«Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας Μουσικών Οργάνων σε  
              κατάστηµα Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος». 
ΣΧΕΤΙΚΑ: 
              Άδεια µουσικών οργάνων µε παράταση: Για την θερινή περίοδο από Κυριακή 
έως Πέµπτη µέχρι την 24:00 µ.µ., από Παρασκευή - Σάββατο - Αργίες – Παραµονές 
Αργιών µέχρι την 02:00 π.µ. 
              Για την χειµερινή περίοδο από Κυριακή έως Πέµπτη µέχρι την 23:00 µ.µ., από 
Παρασκευή - Σάββατο - Αργίες – Παραµονές Αργιών µέχρι την 01:00 π.µ. στον: 
1) Βότσιος Θωµάς – Καφετέρια – Τ.Κ. Βαλτινού της ∆.Ε. Καλλιδένδρου του ∆ήµου 
Τρικκαίων 
 
     Εισήγηση για λειτουργία (χρήσης) των µουσικών οργάνων για τ’ ανωτέρω   σχετικό, 
σύµφωνα µε την Α5/3010/85 Υγειον. ∆ιάταξη «Περί µέτρων προστασίας της ∆ηµ. Υγείας 
από θορύβους µουσικής» σε συνδυασµό µε την αριθ. 3/1996 Αστυνοµική ∆ιάταξη «Μέτρα 
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για την τήρηση της κοινής ησυχίας» και την αριθ. 317/2011 απόφαση ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου περί παράτασης ωραρίου µουσικών οργάνων.  
       Ο ενδιαφερόµενος έχει καταθέσει πλήρη φάκελο µε τα απαιτούµενα δικαιολογητικά 
για την χορήγηση της σχετικής άδειας. (Αίτηση, φωτ/φο άδειας ίδρυσης και λειτουργίας 
καταστήµατος, παράβολο 75€ Ταµείου ∆ήµου Τρικκαίων, βεβαίωση µη οφειλής Ταµείου 
∆ήµου Τρικκαίων και άδεια δηµόσιας εκτέλεσης µουσικών συνθέσεων). 
 
    Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα µέλη της να αποφασίσουν 
προτείνοντας να κάνουν δεκτή την εισήγηση της Υπηρεσίας. 
    Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη 
της την εισήγηση της ∆/νσης Εµπορίου, την πρόταση του Αντιπροέδρου καθώς και τις 
διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
    Εγκρίνει την χορήγηση άδειας λειτουργίας µουσικών οργάνων για το κατάστηµα 
«Καφετέρια» επί ονόµατος Θωµά Βότσιου που βρίσκεται στην Τ.Κ. Βαλτινού της ∆.Ε. 
Καλλιδένδρου του ∆ήµου Τρικκαίων και ο οποίος έχει καταθέσει πλήρη φάκελο µε τα 
απαιτούµενα δικαιολογητικά για την χορήγηση της σχετικής άδειας. Η άδεια εκδίδεται µε  
παράταση χρήσης µουσικής ως εξής: 
   Για την χειµερινή περίοδο από Κυριακή έως Πέµπτη µέχρι την 23:00 µ.µ., από 
Παρασκευή - Σάββατο - Αργίες – Παραµονές Αργιών µέχρι την 01:00 π.µ. 
   Για την θερινή περίοδο από Κυριακή έως Πέµπτη µέχρι την 24:00 µ.µ., από Παρασκευή 
- Σάββατο - Αργίες – Παραµονές Αργιών µέχρι την 02:00 π.µ., σύµφωνα µε την αριθ. 
317/2011 απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 146/2013 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
               Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                ΤΑ ΜΕΛΗ 

              ΑΛΕΞ. ΠΟΛΥΜΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 
 

Ακριβές απόσπασµα 
 Τρίκαλα  02 / 10 / 2013 

                Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
                   ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ 

                    ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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